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Hanju HeBepHOE paBeHCTBO.

=
E Bonpoc Ne 1
L
7]
=
Ll
td

.
!




Bonpoc Ne 2

3aMeHH CYMMOM JIBYX OJJMHAKOBBIX CJaraeMbIX
yucJio 16.




O NN G T VT O Y O Y O Y TV O N T Y

Bonpoc Ne 3
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Bomnpoc Ne 4
Kakuve 3Haku apudMeTUYECKUX JeMCTBUH
HY>KHO IIOCTaBUTb B BbipaxkeHue 15| (3| (9=9,
YTOObI OHO MOJIYYUJIOCh BEPHBIM?
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B cocTaB KakKoro 4yuvcJjia He BXOAUT 4YHCJI0 67 E
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Tons u CiraBa nonMasnu 15 kapaceut. Tosiss moumadi
6 kapaceu. CKoOJIbKO Kapaceu nnouMaJi CiaaBa?
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Bomnpoc Ne 7
Brka HanvcaJia 7 CJIOBapHBIX CJI0B, €M eIl
OCTaJIOCh HanucaThb 9 cy1oB. CKOJILKO BCETO
CJIOBAPHBIX CJIOB HY?>KHO HanucaThb Buke?




Bonpoc N2 8
B cagy pociio 6 po3, a pomaliiek Ha 2 60JIbIIIE.
CKOJIBKO BCEro po3 ¥ poMallleK OblJIO B caay?
Bri6epu nipaBUJIbHOE pEILlIEHHE.

6+2=8(uB.) |1)6-2=4 (uB.) 1) 6 + 2 =8 (uB.)
2)6+4 =10 (uB.) 2)6+8=14 (uB.)
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Bonpoc N2 9
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KBaJpaTUKOM?
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